



**Ε.Π.Α.Μ.**  
ΕΝΙΑΙΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Αξιότιμο

Κ. Βασίλη Θετοκάτο

Πρόεδρο ΑΣΠΕ

Αθήνα 15/12/2015

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε.

Καταρχήν σας ευχαριστούμε που με την επιστολή σας απευθύνεστε στο ΕΠΑΜ και σε μένα προσωπικά για τα δυσεπίλυτα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πολύτεκνη οικογένεια σήμερα στην Ελλάδα, και σε επέκταση μας επιβεβαιώνετε από την μεριά σας το τεράστιο θέμα του δημογραφικού που αντιμετωπίζουμε όλοι οι Έλληνες ως έθνος και λαός.

Το ΕΠΑΜ δημιουργήθηκε μέσα στην κρίση. Οχι για να αποτελέσει μία ακόμη επιλογή στο παζάρι εκλογικών προϊόντων που προσφέρει το πολιτικό σύστημα, αλλά αντίθετα για να συγκροτηθεί η ευρύτερη δυνατή κοινωνικοπολιτική συμμαχία του ίδιου του λαού, η οποία να υπερβεί τις διαχωριστικές γραμμές ιδεολογίας και κομματικής ταυτότητας και να επιτύχει ορισμένους βασικούς άμεσους στόχους ανατροπής της σημερινής κατάστασης και ανοίγματος του δρόμου για μια ριζικά διαφορετική πορεία του τόπου.

Για εμάς είναι ξεκάθαρο από το 2010 ότι στην χώρα μας επιβλήθηκε μια ιδιότυπη οικονομική κατοχή, με νέους όρους επικυριαρχίας ξένων και ντόπιων δυνάμεων, με απώτερο στόχο την ολοκληρωτική κατάκτηση του «οικοπέδου» που λέγεται Ελλάδα. Η αρχή έγινε με την αντισυνταγματική πράξη υπογραφής της αποικιακής και κατάπτυστης δανειακής σύμβασης, μια σύμβαση που ακόμα δεν έχει περάσει από το ελληνικό κοινοβούλιο. Από τότε τέθηκαν οι βάσεις για την υποταγή της Ελλάδας και την μετατροπή της σε δουλοπαροικία του χρέους. Μια κατάσταση που κανείς δεν ξέρει πόσες γενιές θα χρειαστεί να θυσιάσουν για να μπορέσουμε να αποπληρώσουμε τα χρέη και τις δεσμεύσεις που παράνομα και εκβιαστικά μας επιβλήθηκαν.

Αναφέρεστε πολύ σωστά στο ζήτημα απειλής της εθνικής μας ανεξαρτησίας, αλλά σας πληροφορώ ότι αυτή ήδη τελεί υπό κατάργηση με την άρση της ασυλίας «Ανευ Όρων και Αμετάκλητα» λόγω άσκησης εθνικής κυριαρχίας, όπως περιγράφεται στο άρθρο 14 παρ. 5 της Δανειακής Σύμβασης.

Οι πρακτικές του Σοκ και Δέος που εφαρμόζονται στην Ελλάδα από το ΔΝΤ και τους ευρωπαϊκούς μηχανισμούς της ΕΕ, έχουν διαλύσει την χώρα, την κοινωνική της δομή, τις σχέσεις εργασίας, την υγεία την παιδεία γενικά την κοινωνική πρόνοια. Είναι χαρακτηριστικό ότι σε όλες τις χώρες που εφαρμόστηκαν ανάλογες πολιτικές παρουσιάστηκε έντονη δημογραφική κρίση.

Μέσα στο 2012 οι χώρες αυτές ήταν η Βουλγαρία που συνεχίζει ύστερα από δυο δεκαετίες μετά το «δόγμα του σοκ» που εφάρμοσε το ΔΝΤ και η ΕΕ σ' αυτήν την χώρα να βιώνει απόλυτη μείωση του



πληθυσμού της, που οφείλεται κατά κύριο λόγο σ' ένα όλο και μεγαλύτερο έλλειμμα γεννήσεων ζώντων σε σχέση με τους θανάτους.

Άλλη χώρα που γνωρίζει απόλυτη μείωση του πληθυσμού της μέσα στο 2012, χάρις στην μεταχείριση που της επιφυλάσσουν τα διεθνή επιτελεία των αγορών, είναι η Κροατία, η Λετονία, η Λιθουανία, η Ουγγαρία, η Πολωνία, η Πορτογαλία, που ακολουθεί κατά πόδας την Ελλάδα, η Ρουμανία και η Σερβία. Όλες τους χαρακτηριστικές περιπτώσεις της επέμβασης του ΔΝΤ και της ΕΕ. Όλες τους τυπικά παραδείγματα «επιτυχίας» των συνταγών καταστροφής και ολοκληρωτισμού της αγοράς που εφαρμόστηκαν κατά κόρο και συνεχίζουν να εφαρμόζονται εναντίον του πληθυσμού.

Εδώ θα πρέπει να συμπεριλάβουμε στο δημογραφικό πρόβλημα και τα μεγάλα κύματα ελλήνων μεταναστών που αναζητούν τις τύχες τους έξω από την Ελλάδα, αφού στην χώρα μας δεν μπορούν να επιβιώσουν. Η συνολική μετανάστευση από την Ελλάδα το 2011 ήταν σχεδόν 126 χιλιάδες σύμφωνα με την eurostat, από 120 χιλιάδες το 2010. Όμως το 2011 για πρώτη φορά αυτοί που έφευγαν από την Ελλάδα ως μετανάστες υπερτερούσαν από αυτούς που εισέρχονταν στη χώρα κατά 15 χιλιάδες. Το 2012 η καθαρή μετανάστευση ήταν επίσης αρνητική για την Ελλάδα κατά 44,2 χιλιάδες. Αυτό σημαίνει ότι αυτοί που έφυγαν μετανάστες από την Ελλάδα το 2012 υπερβαίνουν αυτούς που εισήλθαν στη χώρα κατά το νούμερο αυτό. Το αποτέλεσμα; Περί τις 60,5 χιλιάδες απόλυτη μείωση του πληθυσμού το 2012, Ποιοι θα λογοδοτήσουν γι' αυτές τις σχεδόν 80 χιλιάδες απόλυτης μείωσης του πληθυσμού; Ποιοι θα λογοδοτήσουν γι' αυτή την κλιμακούμενη γενοκτονία του ελληνικού πληθυσμού;

**Είναι προφανές λοιπόν ότι αν δεν αποτινάξουμε τις διεθνείς δεσμεύσεις που μας έχουν επιβληθεί, αν δεν σταματήσουμε να πληρώνουμε αυτό το παράνομο απεχθές και επαχθές χρέος, αν δεν αποφασίσουμε να ασκήσουμε πράξη κυριαρχίας απέναντι στους διεθνείς πιστωτές μας και να δηλώσουμε εθνικά ανεξάρτητο και ελεύθερο κράτος, χρησιμοποιώντας όλα τα όπλα νομικοπολιτικά και άλλα που μας δίνει το Διεθνές Δίκαιο, αν δεν καθίσουμε στο σκαμνί τους εθνικούς ολετήρες που κυβέρνησαν ειδικά τα 4 τελευταία χρόνια, αν δεν χρηματοδοτήσουμε την οικονομία μας με εθνικό κρατικό νόμισμα, και να φύγουμε από κάθε λογική ύφεσης και λιτότητας με αύξηση των εισοδημάτων και παραγωγική ανασυγκρότηση, τόσο θα βυθιζόμαστε περισσότερο στην εξαθλίωση και την ολοκληρωτική εξαφάνιση ως έθνος και λαός.**

Στα ερωτήματά σας :

**Για τα σημεία 1, και 2.** Είναι σωστό ως πρώτο μέτρο να επανέλθει όπως ίσχυαν το 2009 ως δημογραφικά κίνητρα της χορήγησης ισόβιας σύνταξης της πολύτεκνης μητέρας και όλα τα επιδόματα που αναφέρετε, όπως επίσης και τα αφορολόγητα όρια μισθωτών και ελεύθερων επαγγελματιών. Στο τέλος της επιστολής συγκεκριμενοποιούμε περισσότερο τις δικές μας προτάσεις.



Για τα σημεία 3,4,5,6,7. Πλήρης κατάργηση όλων των νόμων που επιβλήθηκαν από τις πολιτικές των μνημονίων και ολική διαγραφή όλων των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το δημόσιο και την εφορία όχι μόνο προς τους πολύτεκνους, αλλά όλων των νοικοκυριών. Εννοείται πως και η εισφορά αλληλεγγύης συμπεριλαμβάνεται στα παραπάνω.

Επίσης στα σημεία 8,9,10 είναι αυτονόητο πως μας βρίσκουν απολύτως σύμφωνους.

**Σημείο 11. Για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος επιβεβλημένα και κοινωνικά δίκαια μέτρα είναι:**

1. Κάθε οικογένεια πρέπει να επιδοτείται από το κράτος με το 80% του κόστους ανατροφής (τιμαριθμοποιημένο) από το πρώτο παιδί με ανώτατο όριο τα 300 ευρώ για κάθε παιδί, έτσι ώστε να δημιουργηθούν κίνητρα για την αύξηση των γεννήσεων.
2. Υποστήριξη της οικογένειας και ειδικά στην πολύτεκνη σε όλες τις βασικές ανάγκες της. Κατοικία εκπαίδευση, υγεία, κοινωνική πρόνοια, πάντα με δημόσιο χαρακτήρα
3. Προστασία και στήριξη της μητρότητας και της πατρότητας. Για την μητέρα ή τον πατέρα ανηλίκων τέκνων να υιοθετηθεί μειωμένο ημερήσιο ωράριο εργασίας 5 ωρών χωρίς μείωση μισθού και δικαιωμάτων. Επίσης προστασία της μητρότητας με συνταξιοδότηση ανεξαρτήτως εργασίας.

Με εκτίμηση

Για το ΕΠΑΜ

Εκ μέρους της Πολιτικής Γραμματείας

Ο Α' Συντονιστής

Συμβουλόπουλος Θεμιστοκλής